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Ortsteilrat Rohda (Haarberg) Erfurt, 08.04.2022 

OR ROH/003/2022  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Rohda (Haarberg) am 05.04.2022 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Zum Strohberg 14, 99099 

Erfurt-Rohda (Haarberg)  

Beginn:  

 

17:00 Uhr 

Ende: 

 

17:35 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Frau Voß 

Schriftführer/in: Frau Harlaß 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I.  Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Einwohnerfragestunde  

   

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 4.1. Verwendung der finanziellen Mittel nach § 16 der Orts-

teilverfassung - Maifeuer 

0578/22 

   

 4.2. Verwendung der finanziellen Mittel nach § 16 der Orts-

teilverfassung - Repräsentationsmittel des Ortsteilbür-

germeisters - Bepflanzung Blumenkübel 

0579/22 

   

 5. Ortsteilbezogene Themen  
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 5.1. Vorschläge zum Mitteleinsatz nach § 4 der Ortsteilver-

fassung 

 

   

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

25.01.2022 

 

   

 7. Informationen  

   

 I.  Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1.  Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Vor Beginn der Sitzung werden durch die Ortsteilbetreuung die Nachweise zur Einhaltung 

der 3-G Regel, gemäß § 18 Abs. 1 Nr. 8 i. V. m. § 8 ThürSARS-CoV-2-IfS-MaßnVO, der anwe-

senden Teilnehmer kontrolliert. 

 

Die Ortsteilbürgermeisterin eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße 

Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.  

 

 2.  Änderungen zur Tagesordnung  

   

bestätigt Ja 3  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Die Ortsteilbürgermeisterin stellt aufgrund von Dringlichkeit den Antrag auf Änderung der 

Tagesordnung. Folgende Tagungsordnungspunkte sollen als Nachtrag zur Tagesordnung 

aufgenommen werden: 

 

4.1.   Verwendung der finanziellen Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - Maifeuer 

4.2. Verwendung der finanziellen Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - Bepflanzung 

Blumenkübel 

 

Die Dringlichkeit wird mit der zeitnahen Verwendung der Mittel begründet. Die Dringlic h-

keit wird einstimmig bestätigt. Somit wird der Tagesordnung um die Punkte 4.1. und 

4.2.erweitert.  

 

 3.  Einwohnerfragestunde  

   

Es liegen keine Anfragen vor.  

 

 4.  Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  
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 4.1. Verwendung der finanziellen Mittel nach § 16 der Orts-

teilverfassung - Maifeuer 

0578/22 

   

beschlossen Ja 3  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Entsprechend § 18 (d), Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt Erfurt, werden dem Feuerweh r-

förderverein Rohda (Haarberg) e.V., zur Vorbereitung und Durchführung des diesjährigen 

Maifeuers, vorbehaltlich der Bestätigung des Haushaltes, finanzielle Mittel in Höhe von 

500,00 EUR zur Verfügung gestellt.  

Bereits getätigte Ausgaben werden anerkannt.  

 

 4.2. Verwendung der finanziellen Mittel nach § 16 der Orts-

teilverfassung - Repräsentationsmittel des Ortsteilbür-

germeisters - Bepflanzung Blumenkübel 

0579/22 

   

beschlossen Ja 3  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Entsprechend § 16 i. V.m.§19,  Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt Erfurt, werden der  

Ortsteilbürgermeisterin oder einem von ihr Beauftragten zur Erfüllung der Repräsentati-

onsaufgaben , vorbehaltlich der Bestätigung des Haushaltes, finanzielle Mittel in Höhe von 

150,00 EUR zur Verfügung  gestellt.  

Die bereitgestellten Mittel können u. a. zum Kauf von Grün- bzw. Blühpflanzen, Blumener-

de, Blumendünger und weiterem Zubehör (Deko) für Repräsentationszwecke verwendet 

werden.  

Bereits getätigte Ausgaben werden anerkannt.  

 

 5.  Ortsteilbezogene Themen  

   

Grüncontainerstandplatz 

Es wurde festgestellt, dass die Umrandung des Grüncontainers nicht solide ist. Die Orts-

teilbürgermeisterin teilt mit, dass sie sich darum kümmert und aufschottern lässt.  

 

Streichen der Spielzeughütte auf dem Spielplatz aus Sitzung vom 25.01.2022 

Bezüglich der Spielzeughütte auf dem Spielplatz erbittet die Ortsteilbürgermeisterin um 

Mitteilung eines Termins, wann mit dem Streichen zu rechnen ist.  

 

Das Garten- und Friedhofsamt teilt mit, dass mit der Lieferung und Aufbau des neuen 

Spielgerätes auch die Streichung der Spielzeughütte durchgeführt wird.  

 

Bewegungsmelder und Reparatur Bank an der Mauer am Bürgerhaus aus Sitzung vom 

25.01.2022 
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Die Ortsteilbürgermeisterin informiert über den Stand des Lichtes an der Eingangstür. Hier 

wird dringend ein Bewegungsmelder benötigt. 

Die Ortsteilbürgermeisterin teilt mit, dass an der Bank an der Mauer zwei Lattenroste fe h-

len. Diese sollten schnellstmöglich repariert werden. 

 

Die Verwaltung teilt mit, dass auf die Anfragen an das Amt für Gebäudemanagement keine 

Reaktionen erfolgten. Die Ortsteilbürgermeisterin bittet um Erinnerung durch die Ortsteil-

verwaltung. 

 

Internet 

Die Ortsteilbürgermeisterin teilt mit, dass die zuständige Sachbearbeiterin des Amtes für 

Wirtschaftsförderung mitteilte, dass die Erschließung der Randgebiete im Jahr 2022 erfo l-

gen soll. Weiterhin teilte das Amt für Wirtschaftsförderung mit, dass eine Informations-

veranstaltung stattfinden soll. 

Die Ortsteilbürgermeisterin bittet die Ortsteilverwaltung, beim Amt für Wirtschaftsförd e-

rung nachzufragen, wann diese Informationsveranstaltung stattfinden wird.  

 

Bank am Dorfplatz 

Die Ortsteilbürgermeisterin teilt mit, dass die zweite Bank für den Dorfplatz aus dem Pro-

jekt "222 Bänke" fehlt. Sie bittet die Ortsteilverwaltung um Klärung mit dem Garten- und 

Friedhofsamt.  

 

  5.1. Vorschläge zum Mitteleinsatz nach § 4 der Ortsteilver-

fassung 

 

   

Vorschläge zum Mitteleinsatz nach § 4 der Ortsteilverfassung sollen zur nächsten Sitzung 

vorgebracht werden.  

 

 6.  Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

25.01.2022 

 

   

bestätigt Ja 3  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Die Niederschrift wird bestätigt.  

 

 7.  Informationen  

   

Die Ortsteilbürgermeisterin informiert, dass die Frauengymnastik, die Seniorennachmit-

tage sowie Yoga wie gewohnt stattfinden, da die Mietverträge vorliegen.  

 

  

 

gez. Voß gez. Harlaß 

Ortsteilbürgermeisterin Schriftführerin 
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